
REPASO DE NÚMEROS NATURALES 

Los números naturales son todos aquellos que conocemos, el más pequeño es el cero y 
no tiene un número final, pues siempre habrá la posibilidad de sumarle uno, lo que 
siempre nos llevará al infinito.  

Todos los números naturales pueden ser usados para diferentes operaciones como la 
suma, la resta, la división y la multiplicación, existen muchas otras operaciones que se 
pueden realizar. 

Con los números naturales podemos contar, diferenciar, expresar posición, y tienen un 
orden de menor a mayor, que también nos permite compararlos. 

Ejercicios: 

1. Ordena de mayor a menor estos números: 

89 60 97 92 57 93 69 

 

2. Ordena de menor a mayor estos números: 

4 64 49 87 10 58 69 

 

3. Coloca el signo < =  > (menor, igual, mayor) según corresponda: 

93…….. 100 35…….. 170 52…..34 100….35 24….24 

 

4. Escribe con letras los siguientes números 

a) 83…………………………………………………………………………………. 

b) 78…………………………………………………………………………………. 

c) 47…………………………………………………………………………………… 

d) 1346………………………………………………………………………………. 

e) 3560………………………………………………………………………………. 

f) 687………………………………………………………………………………… 

 

5. Escribimos el anterior y el posterior 

……….97………….  ………..7………… 

……… 14………….  ……….40……….. 

  ……….71…………  ……….34………. 

  ……….50…………  ………99…………. 

 

6. A partir del 1 escribe los 10 siguientes números de 3 en 3. (ejemplo: 1, 4,7,…..) 

7. A partir del 91 escribe los 10 anteriores números de 5 en 5.(ejemplo: 91,86,82,…..) 

8. Calcula: 

a) 12-4+7-9= 

b) 4+7-2-8= 

c) 6+2-3+9= 

d) 15-12+3-6= 

e) 23-13+5-14= 

f) 7-2+15-8= 

g) 54-28-11-5= 

 

9. Marcos ha salido de casa con 60$. Se ha gastado 22$ en un libro, 18$ en un CD y 12$ en 

el kiosco ¿cuánto dinero le ha sobrado? 

10. Hugo está haciendo una colección que consta de 234 ejemplares. Si ya tiene 127. 

¿cuantos ejemplares le faltan para terminar la colección? 



11. Calcula: 

a) 4.6+3.6-25= 

b) 3.5-12+3.6= 

c) 6.3-4-4= 

d) 28-4.5+3= 

e) 6.5-10+8:4= 

f) 19+10:2-8.3= 

g) 15:3+4.2+3.4= 

h) 4.7-4.2-3.5= 

RECORDAR QUE PRIMERO SE HACE SEPARACION EN TERMINOS, ESO DEPENDE DE LOS SIGNOS 

+ Y−, Y LUEGO SE RESUELVE. 

POR EJEMPLO:  4.6 + 3.6 - 25 = 

24 + 18 - 25 = 17 

 

12. Una persona gana 8414$ al año y gasta 570$ cada mes. ¿Cuánto ahorrará en el año? 

13. Un ascensor puede llevar una carga máxima de 480 Kg. ¿Cuántas personas de 80Kg 

puede llevar? 

14. Se vendieron 50 camisetas a 10 $ cada una. Que beneficio se obtuvo se las camisetas se 

compraron a 7$ cada una? 

 


